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ᖹ成「6ᖺ度第㸵回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 日  ᖹ成「7ᖺ㸦「015ᖺ㸧㸰᭶10日㸦火㸧 1堰㸸堰0～ 16㸸00 

 

㸰 場 所 長㔝県庁 議会棟報0報ࠊ報05号会議室 

 

㸱 内 容  

○ 議 

㸦㸯㸧新姫川第භ発電所建設計⏬伴う環境影響評価方法書ࡢ審議㸦第㸰回審議㸧 

㸦㸰㸧ࡢࡑ他 

 

㸲 出席委員㸦十音㡰㸧 

大 窪 久 美 子 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

亀 山   章 

బ 藤 利 幸 

塩 ⏣ ṇ 純 

富 ᶔ   均 

中 ᮧ 㞞 彦 

㔝 見 山 哲 生 

 

 

㸳 Ḟ席委員㸦十音㡰㸧 

梅 崎 健 夫 

陸     斉 

鈴 木 啓 ຓ 

中 ᮧ 寛 志㸦委員長職務௦理者㸧 

花 㔛 孝 幸 
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務局 

 ྜྷ 澤 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

務局 

 波 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹ成「6ᖺ度第㸵回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽࡲいࡔࡓ

申澤ྜྷࡢ長㔝県環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ務ࢆ間㐍行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ

委員会開会あࡾࡓあ࠾ࡵࡌࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人

心得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓሗ道ࡢ方ࡢカ࣓ࣛ撮影ࡲࡁࡘ

ࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡳࡢ撮影ࡢࡽࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚ࡋ

いࠋ 

議入ࡍࡲࡾ前ᮏ日ࡢḞ席委員ࢆ御ሗ告いࠋࡍࡲࡋࡓ梅崎委員ࠊ陸委員ࠊ鈴木

委員ࠊ中ᮧ寛志委員及び花㔛委員ࡽ都ྜࡾࡼ御Ḟ席いう御ሗ告ࢆいࡔࡓい࡚࠾

 ࠋࡍࡲࡾ

බ開࡛行ࡣᮏ会議ࡁ除ࢆ部ศࡢ非බ開審議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࡽࢀࡇ

わࠊࢀ会議録ࡶබ表ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲࢀࡉ音声ࡢබ開ࠊ会議録ࡢ作成御協力いࡓ

ࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆ前ྡ࠾都度ࡢ発言ࠊࡶ御面倒࡛ࠊࡵࡓࡃࡔ

 ࠋࡍࡲ

∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵ務ࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

谷委員長議ࡢ㐍行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

皆様ࠊ御多忙ࡢ中࠾㞟ࡾࡲい࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ᪩㏿࡛ࠊࡀࡍ議

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入

ᮏ日ࡢ議㸦㸯㸧ࠕ新姫川第භ発電所建設計⏬伴う環境影響評価方法書ࡢ審議࡛ࠖ

࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ説明ࡽ務局ࠊい࡚ࡘ配ᕸ資料予定ࡢᮏ日ࠊࡵࡌࡣࠋࡍࡲいࡊࡈ

願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

環境ᨻ策課環境審査ಀ長ࡢ波道則申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

務局ࠊࡽᮏ日ࡢ会議ࡢ予定及び御手元ࡢ資料ࡘい࡚ࠊ簡単説明࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ

ᮏ日ࠊࡣ前回引ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ࡁ方法書ಀࡿ御審議࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

最初前回委員会ࡿࡅ࠾審議࡛後日回答ࡓࢀࡉ部ศ前回委員会௨降追加࡛

いࡔࡓいࡓ御意見対ࡿࡍ見解ࠊ及び県関ಀ機関ࡢࡽ主࡞意見対ࡿࡍ見解ࢆ業者

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御議論ࠊࡁࡔࡓ説明い

議㸦㸯㸧ࡘい࡚ࡣ௨ୖࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡾ࡞後ࠊ議㸦㸰㸧ࡢࡑࠕ他ࠖ࠾い࡚ࠊ

Ｊ㹐東海ࡀ提出ࠊࡓࡋ大鹿ᮧࡢ水資源ಀࡿ後調査計⏬ࡢ県ࡢຓ言対ࡿࡍ業者

見解ࡘい࡚ࠊ務局ࡽ御説明いࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ前回ࡢ委員会࡛少࠾ࡋヰࡓࡋ中部

ᶓ断自動車道ࡢ配慮書ࡢ関ಀ࡛説明࡚ࡏࡉいࠊࡁࡔࡓ遅16ࡶࡃ堰0ศࡣ会議ࢆ終了

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ予定ࡿࡍ

ḟࠊᮏ日ࡢ会議資料࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ会議ḟ第ࡶ記載ࠊࡾ࠾ࡢ御手元資料㸯

 ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ配ᕸࢆ資料㸱ࡽ

資料㸯ࠕᖹ成「6ᖺ度第㸴回ᢏ術委員会㸦方法書第㸯回審議㸧及び追加提出ࡢ意見対

御意見及び追加ࡓいࡔࡓいࡽ皆様ࡢい࡚委員࠾前回委員会ࠊࡣ見解ࠖࡢ業者ࡿࡍ

࡛いࡔࡓいࡓ御意見対ࡿࡍ業者ࡢ回答ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࢆ補足説明ࠊࡵࡓࡢ資料

1-1～1-堰ࢆ用意ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

資料㸰ࠊࡣ主࡞県ࡢ関ಀ機関ࡢ意見ࢀࡑࠊ対ࡿࡍ業者ࡢ見解࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࢆ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ

い࡚ࡘ御意見ࡢࡽ見地ࡢ環境保全ࡿࡍ対方法書ࡢࡽ࡞皆様ࡢఫ民ࠊ࠾࡞

ࡲࡾ࠾࡚ࡅࡅい࡚ཷ࠾期間ࡢ࡛ࡲ㸯᭶「「日ࡽ᭶㸯日」1ࠊࡾ࡞ཱྀ❆ࡀ業者ࠊࡣ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋࡅ࠾特ࡣ࡚ࡋ資料ࡢᮏ日ࡵࡓࡓࡗ࡞ࡣ提出ࡢ意見ࠊࡀࡓࡋ

資料㸱ࠊࡣ大鹿ᮧࡿࡅ࠾水資源ಀࡿ調査計⏬ࡘい࡚ࠊ委員ࡢ皆様ࡽいࡁࡔࡓ

࡞調査計⏬書ࡢ修ṇ後ࠊ見解ࡢ業者ࡿࡍ対ຓ言ࡢ県ࡓࡵࡲࢆ御意見等ࡓࡋࡲ

 ࠋࡍࡲࡾ

中部ᶓ断自動車道㸦ඵ千穂～長坂㸧計⏬段ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡅࡘࡣ資料番号ࡽࢀࡑ
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∦谷委員長 

 

 

業者 

鷲 澤 

㸦黒部川電力

株式会社㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㝵環境配慮書ࡿࢀࡉ࡞ࡳ書類対ࠊ࡚ࡋ県ࡀ環境省提出ࡓࡋ意見等࠾ࢆ配࡚ࡋࡾい

 ࠋࡍ௨ୖ࡛ࡣ説明ࡢࡽ務局ࠋࡍࡲ

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࠋࡓࡋࡲ᪩㏿資料ࡢ説明ࢆいࠋࡍࡲࡋࡇࡃࡔࡓ資料㸯ࠊ

㸰ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ業者ࡽ御説明࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

黒部川電力ࡢ鷲澤࡛ࡊࡈいࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ資料㸯㸰ࡘい࡚説明࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ

ࡉ説明中心ࢆ部ศࡢ後回答ࡢ前回回答ࡿࡍ対追加意見ࠊࡀࡍ資料㸯࡛ࠊࡎࡲ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

３ぞ.1࡛ࢺࠊࡀࡍンネࣝࡢ縦断ᅗ断面ᅗࡘい࡚ࠊࡣ資料1-1前回示ࢺࡓࡋンネࣝ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ参照いࢆࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ࡚ࡋ添ࢆ断面ᅗ縦断ᅗࡢ

３ぞ.「࡛ࠊࡀࡍᮏ業ࢆ行う࣓ࣜッࢺ関ࡢ࡚ࡋ御質問࡛ࡊࡈいࠊࡎࡲࠋࡍࡲ業ࢆ行

う࣓ࣜッࢺいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋࡓ第一࣮ࣜࢡンエネ࡛࣮ࣝࢠあࡿ水力発電ࢆ通ࠊ࡚ࡋప

炭素社会㈉献ࡿࡍいう意義ࡊࡈࡀいࠋࡍࡲ通常ࡢ水力発電開発計⏬࡛60ࠊࡣ～重5日

流㔞࡛計⏬いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ今回ࡢ計⏬࡛ࡣ最大ྲྀ水㔞堰0Ｒ堰/囲ࡻࡕࡀう重0日流㔞程度

い࡚ࡋ断ุࡿࢀࡶ採算ࠊ࡛ࡇࡿࡍ活用ࢆ固定価格買ྲྀ制度ࠊࡓࡲࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

࡚ࡋࣉアッࢡバッࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ建設後里0ᖺ経過ࡀ姫川第භ発電所ࡢ既設ࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈࡣࢺッ࣓ࣜࡶ点࡛ࡓࡗういࡑࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀࡇࡿࡏࡓ持ࡶ機能ࡢ

３ぞ.7࡛ࠊࡀࡍ大気質ࡢ８５２ࡢ測定関ࡿࡍ御質問࡛ࡊࡈいࡢ８５２ࠋࡍࡲ測定関ࡋࡲࡋ

࡞可能ࠊࡣ改変面積ࡿࡼᮏ業ࠋࡍࡲいࡊࡈい予定࡛࡞行わࡣ測定ࡣ࡛⏬現計ࠊࡣ࡚

限ࡾ最ᑠ化ࡼࡿࡍう検討࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲపබ害型建設機械ࡢ使用ಁ㐍ࢆᅗࡿ計⏬࡛

あࢺࠊࡾンネ࣮ࣝࣜ࣎ンࢩ࣐ࢢンࡣ電動式ࢆ検討࡚ࡋいࠋࡍࡲ発電所アࡢࢫࢭ手⥆ࡁ

基࡙い࡚ࠊ土砂粉ࢆࢇࡌ調査対象ࠊࡋ浮遊粒子状物質ࡢ調査ࡣ行わ࡞い計⏬࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ

３ぞ.里࡛ࠊࡀࡍ発電所アࡢࢫࢭ手引ࡁ関ࠊ࡚ࡋ発電所アࡢࢫࢭ手引ࡣࡁ調査対象ࡍ

ࡢ行う環境㡯目ࢆ調査ࠋࡍࡲい࡚ࡋ網羅ࠊࡀࡍいう点࡛ࡿい࡚ࡋ網羅ࢆ環境㡯目ࡿ

選定ࠊࡣ発電所アࡢࢫࢭ手引ࡁ基࡙い࡚行࡚ࡗいࠋࡍࡲ発電所アࡢࢫࢭ手引ࠊࡣ࡛ࡁ

大気汚染ࡢ予測式ࠕࡣ❅素酸化物総㔞規制ࢽ࣐ュアࣝࠝ新∧ 㸦ࠞබ害対策研究ࢭンࠊ࣮ࢱ

ᖹ成1「ᖺ㸧ࢆ参照ࡼࡿࡍう記載ࡀあࠋࡍࡲࡾ 

 ３ぞ.重࡛ࠊࡀࡍ大気質ࡢ調査地点ࡘい࡚ࡢ御質問࡛ࡘࢀࡇࠋࡍい࡚ࠊࡣ資料1-「

࡞ࠊ地形࡛ࡢ谷࡞急峻ࡣ当ヱ地域ࠋࡍࡲい࡚ࡋ添ࢆ近景航空写真ࡢい࡚調査地点࠾

ࠊࡣ今回ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ選定いࢆ置ࡓࡅ開ࡀ周ᅖࠊ࡛ࡇいうい地点࡞少ࡢ影響ࡃࡿ

発電所近ࡢࡃ駐車場近ࢆ利用ࡿࡍ計⏬࡛ࡊࡈいࡢࡑࠋࡍࡲ㝿ࠊࡣ駐車࡚ࡋあࡿ車ࡢ

影響࡞ࡅཷࢆいࡼう駐車場ࡢ利用対ࡣ࡚ࡋ規制ࡿࡅࢆ予定࡛ࠋࡍ 

 ３ぞ.10 ࡢ姫川温泉ࡓࡋ選定ࠊࡀࡍ回答࡛ࠋࡍい࡚࡛ࡘ周辺環境ࡢ姫川温泉ࠊࡀࡍ࡛

ఫ宅周辺ࡣ静穏࡞環境࡛あࢆࡇࡿ確認ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 ３ぞ.11 100ࠊࡀࡍ࡛ 日間程ࠊ現状ࡢ流㔞ࡀ減少ࡿࡍ影響ࡘい࡚࡛ࡘࡽࡕࡇࠋࡍい

100ࠋࡍࡲい࡚ࡋ添ࢆ資料1-堰ࠊࡣ࡚ 日間流㔞ࡀ減少ࠊ࡚ࡋ維持ᨺ流㔞ࡿ࡞ࡳࡢ日

数ࡀ増加ࡿࡍいうࠊࡀࡍ࡛ࡇṇ確言いࠊࡍࡲ維持ᨺ流㔞途中ࡢ支川ࡽ流ࢀ

ᖹ成「6ࡣࣇࣛࢢࡢࡇࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡿࢀࡉ計ྜࡀṧ留ศࡿ ᖺࡢ㸯᭶㸯日1ࡽ「 ᭶ 堰1 日

ࡃࡋ新ࡀ赤い線ࠊ河川ᨺ流㔞࡛ࡢ現在ࡀ青い線ࠋࡍࡲい࡚ࡋ基ࢆ日ᖹ均ᨺ流㔞ࡢ࡛ࡲ

発電所ࢆ建設ࡓࡋ場ྜࡢ河川ᨺ流㔞いうᅗ࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ御覧ࡼࡢう100ࠊ 日間

連⥆࡚ࡋ維持ᨺ流㔞ࡿ࡞ࡳࡢ期間ࡀ増えࡿいうࡊࡈࡣ࡛ࡇいࠋࢇࡏࡲ適度出水

ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ考えࡢࡶࡿ軽微࡛あࡣ影響ࠊ࡚ࡋ対ࡾ濁ࡢ出水ࠊࡽࡇࡿࡇ起ࡀ

姫川第භ発電所ྲྀࡢ水ሖ堤ྲྀࡽ水ࡓࡋ水ࠊࡣ第භ発電所ࠊ第七発電所ྲྀ水ሖ堤ࠊ第七

発電所ࠊ姫川大橋ࡢୗ流ࠊいう経路࡛流ୗ࡚ࡋいࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡃ山ᮏ地先ࡢ࡞

水質対ࡣ࡚ࡋ影響ࢆえ࡚いࠊࡓࡲࠋࢇࡏࡲ現況࡛山ᮏ地先ࡣ環境基準 AA 類型ࢆ満

足ࡿࡍ水質ࢆ保持࡚ࡋいࠋࡍࡲ減水区間ࡣ河川維持流㔞࡛ࡢᨺ流ࡀ行わ࡚ࢀいࡇࡿ

影ࡿࡼ変化ࡢ流況ࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲ考えい࡞ࡣࡇࡿࢀわ࡞損ࡀ自浄作用ࡢ河川ࠊࡽ
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響ࡢ予測評価ࢆ行うࠊࡵࡓ水質。B４）週ࡢ調査ࢆ行う計⏬࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ魚類底

生生物ࡘい࡚ࠊࡣῬ水期ࢆ含ࡴ期調査ࢆ行いࠊ現在ࡢ生息状況ࢆ把握ࢢࠋࡍࡲࡋ

ࠊࡍ࡛ࢱ࣮ࢹࡢ流㔞ࡢ実㝿ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࢱ࣮ࢹࡢ日ᖹ均流㔞ࠊࡀࡍ補足࡛ࡢい࡚ࡘࣇࣛ

 ࠋࡍࡲ思いࡿ࡞ࣇࣛࢢ࡞先鋭的ࡋう少ࡶ

 ３ぞ.1「 回答࡛ࡿࡍ対ࢀࡇࠋࡍい࡚࡛ࡘ御質問ࡿࡍ関㔜金属ࡢ自然⏤来ࠊࡀࡍ࡛

ࠊࡾあࡶいう情ሗࡿࢀࡲ含ࡀ࣒ࣟࢡࠊࡣ掘削土等ࡢ蛇紋岩質ࡿࡼ文献等ࠊࡀࡍ

今回ࡢ計⏬࡛ࢺࡣンネࣝୖࡢ流側 里00ｍ近ࡀ蛇紋岩質࡛あࡀࡇࡿศࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ

自主調ࠊ࡚ࡋࡲ用いࢆアࢥࢢン࣮ࣜ࣎ࡢ㝿ࡓࡋࢆ地質調査ࡢ坑ཱྀࡢᑟ水路前ࠊ࡛ࡢ

査ࢆ行࡞いࡢࡑࠋࡓࡋࡲ結果ࠊ含᭷㔞及び溶出㔞࡚ࡍࡶ基準値内あࢆࡇࡓࡗ

確認ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡋ今後࡛ࠊࡀࡍ近隣࡛実施ࡓࢀࡉබ共工等࡛汚染土壌ࡢ存在関

情ሗࡢ土壌汚染ࡿࡅ࠾周辺地域ࡓ中࡛新ࡢ調査ࡢ今後ࠊࡸ場ྜࡓࡋ入手ࢆ情ሗࡿࡍ

࠾࡚ࡋ⏬計ࡿࡍ対処適ṇࡁ基࡙規定ࡢ土壌汚染対策法ࠖࠕࠊࡣ場ྜࡓࡋ入手ࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ

３ぞ.1堰࡛ࠊࡀࡍ地形࣭地質ࡘい࡚࡛ࠋࡍ発電所アࡢࢫࢭ手引ࠊࡣ࡛ࡁ㔜要࡞地形࣭

地質ࠕࡣ環境保全関ಀ法௧ࡾࡼ指定࡚ࢀࡉいࡢࡶࡿ 観ࡢ希少性等ࡾࡼ既往調査ࠕࠊࠖ

点ࡽ選定࡚ࢀࡉいࡢࡶࡿ ࡽࢀࡑࡣ࡛⏬ᮏ計ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉࠖࡢࡶ࡞学術ୖ㔜要ࠕࠊࠖ

ヱ当࡞ࡋいุ断ࠊࡋ環境影響評価㡯目࡚ࡋ選定ࢺࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋンネࣝࡸ

土捨場ࡘい࡚ࡣ十ศ࡞Ᏻ定計算ࢆ行いࠊࡀࡍࡲ環境影響評価㡯目࡚ࡋ選定࡞ࡋいࡇ

 ࠋࡍࡲࡋ

３ぞ.1報࡛ࠊࡀࡍ植物相及び植生ࡢ調査方法ࡘい࡚ࡢ御質問࡛ࢀࡇࠋࡍ対ࡿࡍ回答

ࠊࡋ実施ࢆ群落調査࡚ࡋ設定ࢆࢺ࣮ࣛࢻࢥࡈ相観植生ࡢ調査地域内ࡣ植生ࠊࡀࡍ࡛

植生ᅗࢆ作成ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࡍ調査期ࡣ植物種ࡀ出揃う夏季ࠊࡋ必要応࡚ࡌ秋季

補完調査ࢆ行いࠋࡍࡲ植物相ࡣ調査地域内ࢆ踏査࡚ࡋ生育種ࡢ確認ࠊࡋࢆ植生調査ࡢ出

現種ྜわ࡚ࡏ種ࣜࢆࢺࢫ作成ࠋࡍࡲࡋ調査期ࡣ春ࠊ夏ࠊ秋ࡢ㸱季ࠋࡍࡲࡋ調査回

数ࡣ᪩春季ࢆ加え࡚㸲回ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

３ぞ.16࡛ࠊࡀࡍ減水区間ࡢ植生調査関ࡿࡍ御質問࡛ࠋࡍ回答࡛ࠊࡀࡍ減水区間ࡢ河

川ࡣ急峻࡛ࠊ床固ࠊࡵ砂防ሖ堤㸦ࣜࢫッ࣒ࢲࢺ㸧ࢥࠊンࢺ࣮ࣜࢡ護岸ࠊ異形ࣟࣈッࢡ

河床ࡶい࡚ࡘい区間࡞い࡚ࢀࡉ設置ࡀ人工構造物ࠋࡍ区間࡛ࡿࡍ⥆連ࡀ࡞護岸ࡿࡼ

ᮦ料ࡣ岩ࡸ石ࡀ主体࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ出水ࡾࡼ河床ࡀᏳ定࡛あࠊࡾ植生㸦河原植生ࠊ

水生植物㸧ࢇࡣ成立࡚ࡋい࡞い状況࡛あࡿ考えࠊࡀࡍࡲࢀࡽ現況ࡢ河川ࡢ状況

調査ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡋ実施ࢆ植生調査ࡢ減水区間࡚ࡌ応必要ࠊ࡚ࡋ把握ࢆ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ留意い貴㔜種ࡣ

３ぞ.17࡛ࠊࡀࡍ魚類ࠊ底生生物ࡢ調査関ࡿࡍ御意見࡛ࠋࡍ回答࡛ࠊࡀࡍ流況ࡢ変化

調査地ࡢ中間地点ࠊ他ࡢ調査地点ࡢ発電所側ࠊ水ཱྀ側ྲྀࠊࡵࡓࡿࡍ検討ࢆ影響ࡿࡼ

点ࢆ追加ࡇࡿࡍいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ調査期ࡣ࡚ࡋῬ水期ࢆ含ࡼࡴう設定ࠊࡋ流㔞

 ࠋࡍࡲࡋ確認ࢆ生息状況ࡢ底生生物ࠊ魚類ࡢࡁい࡞少ࡀ

３ぞ.「0࡛ࢳࣇࢠࠊࡀࡍョウ等ࡢ希少種ࡢ確認ࡘい࡚ࡢ御意見࡛ࠕࠋࡍ第㸰回自然環境

保全基礎調査 動植物ศᕸᅗࠖࢆ確認ࠊࡋ準備書࡚修ṇࡓࡋい考え࡚いࠋࡍࡲ 

３ぞ.「1࡛ࠕࠊࡀࡍ長㔝県ࣞッࣈࢱ࣮ࢹࢻッࡘࠖࢡい࡚ࡢ御意見࡛ࢀࡇࠋࡍ関ࡋࡲࡋ

行ࢆ基࡙い࡚調査ࠖ⦆動物ࢡッࣈࢱ࣮ࢹࢻ長㔝県ࣞッࠕいࡋ新ࠊࡾ࠾ࡢ御指摘ࡣ࡚

いࠋࡍࡲ 

３ぞ.「「࡛ࢳࣇࢠࠊࡀࡍョウࡢ食草ࡀ対岸あࡿ調査ࡋ࡚ࡋいいうࡇࠋࡍ࡛ࡇ

動植物調査対象範ᅖࢆ範ᅖࡢ水地点周辺約500ｍྲྀࠊࡎࡽわ県境ࠊࡣい࡚ࡘࢀ

生育状況ࡢ食草ࡢࡽࢀࡑョウ及びࢳࣇࢠ࣓ࣄࠊョウࢳࣇࢠࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋ基ᮏࡢ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ考慮い現地調査ࠊࡣい࡚ࡘ

３ぞ.「堰ࠊ「報ࡢ魚道関ࡿࡍ御意見࡛ࠋࡍ回答࡛ࠊࡀࡍ魚道ࡣ魚類ࡢ移動ࠊࡸ河川ࡢ生

態系ࡢ維持等㔜要࡞役割ࢆ果ࡣࡇࡍࡓ理解࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ現᭷魚道ࡢ機能ࡘい࡚

魚ࠊ࡛ࡢࡍࡲ考えࡢࡶࡿ無関ಀ࡛あࡣ環境影響ࡿࡍ関建設ࡢ新発電所ࡢ今回ࠊࡣ

道ࡢ利用状況調査ࡣ行わ࡞い計⏬ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞魚道ࡢ改良ࠊ新設ࡘい࡚

 ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ⏬計ࡣ現点࡛ࡣ



   

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

務局 

 波 

３ぞ.「5࡛ࠊࡀࡍ動植物ࡢࢺࢫࣜࡢ記載ࡸ抽出方法関ࡢ࡚ࡋ御意見࡛ࡘࡽࡕࡇࠋࡍ

い࡚ࠊࡣ経῭産業省ࡢ指ᑟ基࡙ࠊࡁ地域概況ࡿࡅ࠾動植物ࡢ既存資料調査ࡢ追加ࡸ

生態系ࡢ再調査ࢆ行ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ現在ࠊ生態系ಀࡿ方法書補足資料ࢆ作成ࡾ࠾࡚ࡋ

考いࡓࡋ参考ࡅࡔࡿࡁ࡛ࡶ方法ࡿࡵᢏ術指針࡛定ࡢ県ࠊࡣ࡚ࡗࡓあ作成ࠊࡀࡍࡲ

え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

３ぞ.「6࡛ࠊࡀࡍ漁協関ࡿࡍ状況ࡢ聴ྲྀいうࠊ࡛ࡇ糸魚川内水面組ྜ姫川ୖ流

漁業聞ࢆࡾྲྀࡁ行いࠋࡓࡋࡲ通常ࠊ減水区間内࡛ࡣ魚ࡢᨺ流等ࡣ行わࠊࡎࡽ࠾࡚ࢀ減

水区間ࡶࡾࡼୗ流ࡢ支川ࡢᑠ滝川ࠊ大所川及びᶓ川࡛行わ࡚ࢀいࠋࡍࡲᖺࡣ࡚ࡗࡼ減

水区間࡛ࡶイワࢼ等ࡢᨺ流ࡀ行わ࡚ࢀいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ釣ࡾ人ࡢ状況いうࠊࡀࡍ࡛ࡇ

支川ࡢᑠ滝川ࡸ大所川ࡢ方ࡀ主体࡛あࡿいうࠋࡓࡋ࡛ࡇ 

３ぞ.「7࡛ࢫࣄイࡢ影響ࡘい࡚࡛ࠋࡍ回答࡛ࢫࣄࠊࡀࡍイࡢ産地࡛あࡿᑠ滝川ࡢ改

変ࡣ行いࠊࡓࡲࠋࢇࡏࡲᑠ滝川ࡣ減水区間ࡢୗ流࡛姫川ྜ流࡚ࡋいࠋࡍࡲᑠ滝川࠾

 ࠋࡍࡲ考えい࡞ࡣ影響࡚ࡋ対流ୗࡢイࢫࣄࡿࡅ

３ぞ.「里࡛ࠊࡀࡍ工期間ࡢ車両通行ୖࡢᏳ全確保いう点ࡘい࡚࡛ࠋࡍ工期間ࡣ

交通誘ᑟࢆ行う監視員ࢆ配置ࡿࡍ等ࠊ交通Ᏻ全ࡣ十ศ配慮ࡿࡍ計⏬いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御説明ࢆ方ࡢ資料㸰ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

３ぞ.1࡛ࠊࡀࡍ業ࢆ計⏬ࡿࡍあࠊ࡚ࡗࡓ環境保全ࡢ配慮ࡼࡢࢆう行ࡓࡗい

う御質問࡛ࠋࡍ発電施設ࡢ配置計⏬ࡘい࡚ྲྀࠊ水設備ࡘい࡚ࡣ既設設備ࢆ᭷効利用

ࡉᑠࡾ限࡞可能ࢆ改変面積ࠊ࡛ࡇࡿࡍ設置構内ࡢ既設発電所ࢆ発電所ࠊࡸࡇࡿࡍ

 ࠋࡓࡋࡲࡋう検討ࡼい࡞ࡌ生ࡀ減水区間࡞ࡓ新ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡋう検討ࡼࡿࡍࡃ

３ぞ.「ࡢ大気質調査地点ࡢ選定ࡘい࡚࡛ࡘࡽࡕࡇࠊࡀࡍい࡚ࡣ先程ࡢ回答࡛࠾示ࡋ

ࡀ車両ࡿ用い搬出入ࡢ工用資ᮦ等ࠊࡾ࠾ࡢ記載調査地点ࠋࡍࡲࡾ࡞地点ࡓࡋ

㞟中ࡿࡍ主要࡞輸㏦経路ࠊ࡚ࡋ調査࣭予測地点ࢆ選定ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ発生土㔞

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ発電所側࡛約1報万ｍ堰ࠊ水ཱྀ側࡛約㸴万ｍ堰ྲྀࡣ現段㝵࡛ࠊࡀࡍ想定࡛ࡢ

３ぞ.堰ࡢ土壌汚染ࡘい࡚࡛ࢺࠋࡍンネࣝ掘削ࡸ土地造成࠾い࡚ࠊ自然⏤来ࡢ㔜金属

等ࡀ発生土含ࡀࢀࡑ࠾ࡿࢀࡲあࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿ場ྜࡢ対応ࡘい࡚ࡶ記載ࡋ࡚ࡋい

いう御意見࡛ࡘࢀࡇࠋࡍい࡚ࠊࡣ௨ୗࡼࡢう記載いࠕࠋࡍࡲࡋࡓ業実施範ᅖࡣ

汚染土壌ࡢ存在ࡣ確認࡚ࢀࡉい࡞いࠊࡀ工中汚染土壌ࡢ存在ಀࡿ情ሗࡀ寄ࢀࡽࡏ

ࠋࠖࡿ計⏬࡛あࡿࡍ対処適ṇࡁ基࡙規定ࡢ土壌汚染対策法ࠖࠕࠊࡣ場ྜࡓ 工ࠊࡓࡲ

中汚染土壌ࡢ存在ಀࡿ情ሗࡀ寄ࡓࢀࡽࡏ場ྜいうࠊࡣࡢ具体的ࡣ࡛ࢫ࣮ࢣ࡞

関存在ࡢබ共工等࡛汚染土壌ࡓࢀࡉ近隣࡛実施ࠊࡀࡍ࡛ࡇいうࡢࡶ࡞うࡼࡢ

情ሗࡢ土壌汚染ࡿࡅ࠾周辺地域ࡓ中࡛新ࡢ調査ࡢ今後ࠊࡸ場ྜࡓࡋ入手ࢆ情ሗࡿࡍ

先ࠊࡣい࡚ࡘ調査ࡢ土壌汚染ࡢ発生土ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ想定ࢆ場ྜ等ࡓࡋ入手ࢆ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ実施ࢆ自主調査ࠊࡾ࠾ࡓࡆୖࡋ申

３ぞ.報࡛ࠊࡀࡍ専門家ࡢຓ言ࡢ内容関ࠊ࡚ࡋ肩書等ࡢ記載ࡘい࡚ࡢ御意見࡛ࡇࠋࡍ

ࡿࡍࡽ明ࢆ属性ࡢ所属機関ࠊい範ᅖ࡛࡞ࢀࡉ特定ࡀ専門家個人ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ関ࢀ

 ࠋࡍࡲࡋ検討ࢆ段㝵࡛記載方法ࡢう準備書ࡼ

௨ୖࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

今御説明いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ委員意見対ࡿࡍ業者見解ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ㡰ḟ確認ࢆ㐍ࡵ

࡚いࡓࡁい思いࠋࡍࡲ表ࡢ㡰番従࡚ࡗ御発言ࡢあࡓࡗ委員見解ࢆ伺いࢀࡑࠊ関

連࡚ࡋ他ࡢ委員ࡢ方ࡽ御意見ࡀあࠊࡽࡓࡋࡲࡾ㝶御発言い࡚ࡏࡉࡇࡃࡔࡓいࡓ

 ࠋࡍࡲࡁࡔ

ࡢ目ࢪ࣮࣌㸯ࡢ資料㸯ࠋࡍࡲࡋ確認中心ࢆ㡯目ࡿい࡚ࢀࡉ記載ࡀ後回答ࠊࡣ࡛

３ぞ.1ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ᮏ日発言者ࡢ梅崎委員ࡣ御Ḟ席࡛ࠋࡍ務局梅崎委員ࡽ何ࡈ

意見ࢆ届い࡚ࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾ࠾うࠋ 

 

 特御意見等いࡔࡓい࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾ 
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塩⏣委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

 

 特梅崎委員ࡣࡽ追加ࡢ御意見ࡣ届い࡚い࡞いいうࡢࡽࡕࡇࠊࡀࡍ࡛ࡇ御意見

御࡛ࡽࡕࡇࡃࡽࡑ࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡉ提出ࡀ資料1-1ࠊࡾ御発言࡛あࡢࡵࡓࡢ確認ࡣ

理解いࡔࡓい࡚いࡿ思わࠋࡍࡲࢀ他皆様ࡽ御発言ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࡼࠋࡀࡍࡲࡾ

ࡍ関ಀࡶい࡚࠾箇所ࡢ御意見ࡢ富ᶔ委員ࡢ後ࡣい࡚ࡘ資料1-1ࠋࡍい࡛ࡋࢁ

 ࠋいࡉࡔࡃ御発言㝿ࡢࡑࡽࡓࡋࡲࡾ御意見あࠊࡀࡍࡲࢀ思わࡿ

ࡍࡲࡾ࠾届い࡚ࡣ御意見࡞務局ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞発言ࡢ鈴木委員ࡢ」.３ぞࠊࡣ࡛ 

 ࠋうࡻࡋ࡛

 

 特御意見等いࡔࡓい࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾ 

 

 

御ࡢ確認ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍいう内容࡛ࡢࡿ࡞う࡚ࡋ実態ࡀ水㔞ྲྀࡣ御意見ࡢࡇ 

質問࡛ࡶ⚾ࠊ少ࡋ意見ࢆ述ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚今日ࡢ後回答࡛ࡋࢁࡼい思いࠋࡍࡲ

他ࡢ委員ࡽ何御発言あࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࡣ࡛ࢀࡑࠋḟ㐍࡚ࡏࡲいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ特

ࡷࡋࡗ࠾㝶ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ追加࡛御発言ࠊࡶい࡚ࡘい㡯目࡞出࡚いࡢ後回答

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡗ

㸰３ࡢࢪ࣮࣌ぞ.7ࠊ㔝見山委員ࡢ御意見ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞後回答ࡘい࡚いࡻࡋ࡛ࡀ

うࡋࢁࡼࠋい࡛ࡻࡋうࡣࢀࡇࠋ調査ࢆ実施࡞ࡋいいうࣟࢮ回答ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞

ࡃ強ࡾࡲあࡽࡽࡕࡇࠊࡤࢀࡅ࡞出ࡀ新潟県࡛強い御指摘ࠊ࡛ࡢࡍ新潟県側࡛ࡀࢇ

申࡞ࢀࡽࡆୖࡋい㡯ࡣࡔ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲあࡣ新潟県ุࡢ断委ࡾ࡞ࡕࡓࡿࡡ

 ࠋࡍࡲ

３ぞ.里ࡢ塩⏣委員ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

࡚ࢀࡉ網羅うࡼࡢ後回答ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ確認い࡛ࢺネッ࣮ࢱインࡣ手引書ࡢࡽࡕࡇ 

いࡀࡇࡿศ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ結構ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

 ࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡢࡶࡓࡋ了解ࠊࡋ確認ࡣࡽࡕࡇࡣ࡛ 

 ３ぞ.重ࡢ⚾ࡢ意見࡛ࠊࡀࡍᮏ日資料1-「ࡼࡢう写真ࢆいࡢࡽࡕࡇࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ駐車

場ࡀࢫ࣮࣌ࢫࡾ࡞ࢀࡑࡣあࡢࡇࠊࡾ地域ࡤࢀࡍࡽᖹ坦い࡚ࡗいい地形ࡔ思いࡲ

࡞ࡁ大ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡶ࡞うࡼいうࣝࣅ高層ࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡿあࡀ建物ࡢ発電所ᶓࠋࡍ

影響ࡣ出࡞いࢁࡔうࡢ予想ࡢࡇࡶࡢ地域࡛最ࡶ相応ࡋい場所ุ断࡛ࠋࡍࡲࡁ他

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼࡶ委員ࡢ

ࡇࡢࡿい࡚ࡋ確認ࢆࡇいうࡿ静穏࡛あࠋࡍ発言࡛ࡢ⚾ࡢ３ぞ.10ḟࡣ࡛ࢀࡑ 

ࡋࡶࠊ࡛ࡢ࡞関ಀࡢ騒音ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ塩⏣委員ࠋࡍࡲࢀ思わい࡞問題ࠊ࡛ࡢࡍ࡛

御意見ࡀあ࠾ࡤࢀ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 確認ࡓࡋࡅࡔいࠊࡀࡍ࡛ࡢ予測結果ࡢ評価ࡼࡢࡣう行うࠋࡍ࡛ࡢ 

 

騒音ࡢ評価ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ工ࡢ騒音ࡀ主ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞基ᮏ的ࡣ敷地境界࡛

騒音規制法ࡢ規制値ࢆ満足࡚ࡋいࡿういう࣓ࡀࡇインࡿ࡞思いࠋࡍࡲ

周辺㞟落対ࠊࡣ࡚ࡋ環境基準対ࡢ࡚ࡋ適応状況ࡶ加味ࡿ࡞ࡕࡓࡿࡍ思いࡲ

 ࠋࡍ

 

ࡍࡲ思いい࡞ࡣ環境基準基ᮏ的ࠊ࡛ࡢい࡞い࡚ࢀࡉ指定ࡀ用途地域ࡣ地域ࡢࡇ 

 ࠋࡍࡲࢀࡉうࡣ対応ࡢ場ྜࡢࡑࠊࡀ

 

 ࠋࡍࡲࡾ࡞主体ࡀࡇࡿ軽微࡛あࡀ影響࡚ࡋ対現況ࠊࡣ場ྜࡢࡑ 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

３ぞ.11ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ㐍ḟࡣ࡛  特ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢ鈴木委員ࡢ

追加ࡢ御意見等ࡣ務局いࡔࡓい࡚い࡞い࡛ࡶࢀࡇࠋࡡࡍ減水ࡢ影響対ࡿࡍ御意見

ࡇࠊబ藤委員ࠊࡣい࡚ࡘ内容ࡢ生物系ࠋࡍ࡛ࡇいうࡿࢀࡉ実施ࡣ調査ࡢ水質ࠊ࡛

 ࠋࡍ࡛ࡀいࡣ回答ࡢࡽࡕ

 

 何ࡢࡽ影響ࡣ予測ࡋࡶࠊࡀࡍࡲࢀࡉ何あࡓࡗ調査ࡿࡍࢆいう࡛ࡇṆࢆࡴ

得࡞いࡢ思いࠋࡍࡲ調査ࡀࢱ࣮ࢹ多ࡤࢀࡅ多いࡼࡾࡼࠊい予測評価ࡢࡿࡁ࡛ࡀ

 ࠋࡀࡍ࡛確ࡣ

 

 少ࡶࡃ࡞水質ࡢ調査魚類࣭底生生物ࡢ調査ࡣ実施ࡿࢀࡉいうࠊ࡛ࡢ࡞ࡇ後ࡣ

供用後ࡢ後調査࡛࡞御対応いࡓࡋࡇࡃࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

」３ぞ.1ࠊࡣ࡛ࢀࡑ ࡶࠊࡇいうい࡞ࡣ土壌汚染特ࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢ梅崎委員ࡢ

御ࡿࡍ関連ࡶ資料㸰ࠊいう回答࡛ࡍࡲࡋ対処ࡣ場ྜࡓࡁ࡚ࡗ入ࡀ情ሗࡢ土壌汚染ࡋ

指摘࡛ࠋࡍᑠ澤委員いࡢࡇࠋࡍ࡛ࡀ回答࡛問題あࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

 状況ࢆ確認ࡢࡽࡀ࡞ࡋ対応ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞問題࡞い思わࠋࡍࡲࢀ 

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࡣࡽࡕࡇࡣ࡛ࠋࡍࡲ了解ࡓࡋいう࡚ࡏࡉࡇいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ḟ３ぞ.1堰ࡘい࡚富ᶔ委員いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 地形࣭地質ࡘい࡚ࠊ発電所アࡢࢫࢭ手引ࡣ࡛ࡁヱ当࡞ࡋいࠊࡵࡓ環境影響評価㡯目

長㔝県環境影響ࡣࡢࡿい࡚ࡗ行ࢆ審議ࠊ現在ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ回答いい࡞ࡋ選定࡚ࡋ

評価ᢏ術委員会࡛ࠕࠊࡀࡍ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針 長㔝県環境影響評価ᢏ術指ࠕࠊࠖ

針ࢽ࣐ュアࣝࠖࡣ御覧ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞ 

 

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ確認ࡣュアࣝࠖࢽ࣐長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࠕ 

 

 

 念ࡵࡓࡢ申ࠕࠊࡀࡍࡲࡆୖࡋ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࢽ࣐ュアࣝࠖࠕࠊࡣ地形࣭

地質ࠖࡢ予測㡯目ࣆ࣮ࢥࢫࢆンࡿࡍࢢ基ᮏ的࡞考え方ࠕࠊ࡚ࡋ地形及び地質ࠊࡣ他ࡢ

㡯目ࡢ予測࠾い࡚基礎的࡞情ሗࡿ࡞要素࡛あࠊࡾ地形改変ࢇࢆ行わ࡞い業

ࠋࠖࡿࡍ業࡛選定ࡢ࡚ࡍ࡚ࡋ原則ࠊ除い࡚ࢆ ュアࣝࢽ࣐ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ記載

あࡽࡿ是非ࡤࢀࡅ࡞ࡽࡸࡶい࡞ࡅい言࡚ࡗいࡿ訳࡛ࠊࡃ࡞ࡣ非常険ࡋい地形ࠊ

特Ṧ࡞地質ࡓࡲࠊ周辺ࡀ地ࡾࡍ地ᖏ࡛ࡶあࢆࡇࡿ考慮ࠊࡤࢀࡍ掘削ࢆ伴う工ࢆ行

う場ྜࠊࡣ基ᮏ的࡞情ሗࠕ࡚ࡋ地形࣭地質ࠖࢆ㡯目࡚ࡋ選定ࡣࡢࡿࡍ当然࡛あࡿ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡍ指摘࡛ࡢ

 

 今日可能࡞範ᅖ࡛御回答いࡻࡋ࡛ࡿࡅࡔࡓうࠋ後㸯回審議ࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ持ࡕᖐ

 ࠋࡍࡲࡾあࡶ選択肢ࡃࡔࡓḟ回御回答いࠊ࡚ࡗ

 

 持ࡕᖐࡾ検討࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

 後㸯回ࡋ審議ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾḟ回審議࠾い࡚ࠕ環境影響評価㡯目࡚ࡋ選定

ࠋいࠖ࡞ࡋ ࡞ࡋ実施ࢆ予測࣭評価ࠋࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡋ終結ࡣ議論࡛ࢀࡑࠊࡤࢀあࡀ回答

い࡛ࡢあࠊࡤࢀ補足資料࡚ࡋ方法書ࡢ段㝵࡛ࠕ地ࡢࡾࡍศᕸ計⏬ࡢ関ಀ 蛇ࠕࠊࠖ

紋岩ࡢศᕸ ࡍࡲい࡚ࡗ通ࢆࡃ近ࡀ断層࡞いう᭷ྡ糸魚川静岡構造線ࠖࠕࡽࢀࡑࠊࠖ

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋ示ࢇࡕࡁい࡚資料࡛ࡘ関ಀࡢࢀࡑࠊ࡛ࡢ

 今ࠊ要望ࡓࡋ資料ࢆḟ回ࡢᢏ術委員会࡛ࡲ用意࡚ࡋいࠊࡃࡔࡓあࡿいࡣ予測㡯目

情ሗ࡞必要い࡞ࡔࡓい࡚ࡋࡽࡕࠊࡃࡔࡓい࡚ࡋ準備書࡛示࡚ࡋ選定࡚ࡋ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

బ藤委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

務局 

 波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

務局 

 波 

 

∦谷委員長 

 

 

బ藤委員 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

ࡶ是非ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡇうࡲࡋ࡚ࡗ終わࡀࡅࡔ⥆手ࡢࢫࢭ環境アࡲࡲい࡞ࡀ

 ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ方法࡛示ࡢࡽࡕ

 

 前者ࡢ方法ࠊࡣ予測評価ࡢ㡯目࡞ࡋい理⏤ࡢ説明࡚ࡋ方法書段㝵ࡢ資料࡛示࡚ࡋ

いࡃࡔࡓいうࠊ࡛ࡇ後者ࡢ方法ࠊࡣ予測評価ࡢ㡯目࡚ࡋ選定࡚ࡋ準備書結果

ࡍࡲࡾ࠾出࡚ࡀういう御意見ࡑࠊࡣ࡛ࠋࡡࡍい࡛ࡼ࡛ࡇいうࡃࡔࡓい࡚ࡋい࡚示ࡘ

 ࠋࡍࡲ検討願い࡛ࡢ

掘削ࡿࡍ場所࡚ࡍࡣ新潟県側࡛ࠊࡀࡍ地ࡾࡍ等ࡀ誘発ࢀࡉ河川土砂ࡀ崩ࢀࢀ

ࡶ長㔝県࡛ࠊࡶ࡚ࡗ新潟県側࡛あ࡚ࡍࡀ場所ࡿࡍ掘削ࠋࡍࡲ出ࡀ影響長㔝県側ࠊࡤ

影響ࡀ懸念ࡿࢀࡉいう趣᪨ࡢ意見࡛ࠊ࡛ࡢࡍḟ回࡛ࡲ御対応いࠊࡃࡔࡓ準備書ࡢ

段㝵࡛御対応いࠊࡃࡔࡓ務局ࡶ協議いࠊࡁࡔࡓ御検討願いࠊࡃࡽࡑ࠾ࠋࡍࡲ既

ࡢࡍࡲࡾあࡀ既存資料ࡶい࡚ࡘ糸魚川静岡構造線ࠊ࡛ࡕ持࠾ࢆࢱ࣮ࢹࡢࢢン࣮ࣜ࣎

御指ࡢ富ᶔ委員ࠊࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡌ論ࢇࡕࡁࢆ᭷無ࡢ影響࡚ࡋ整理ࢆ資料ࡽࢀࡑࠊ࡛

摘答え࡚いࡿ࡞ࡇࡃࡔࡓ思いࠋࡍࡲ検討期間ࡀ短いࡵࡓḟ回ᢏ術委員会間

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ検討いࡄ直ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶいう問題点ううྜ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࠋࡍࡲࡾ࡞御意見ࡢ大窪委員ࠊ３ぞ.1報ḟࠊࡣ࡛

 

 特意見ࡊࡈࡣいࠋࢇࡏࡲ回答ࡾ࠾ࡢ対応࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ḟ３ぞ.16࡛ࠊబ藤委員いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 基ᮏ的ࡣ回答内容࡛結構࡛ࠕࠊࡋࡔࡓࠋࡍ出水ࡾࡼ河床ࡀᏳ定࡛あࠊࡾ植生ࡣ

ࠋࠖࡿい状況࡛あ࡞い࡚ࡋ成立ࢇ 一ࡀ植生ࠊࡀࡍࡲࡾあ࡚ࡋ記載業者見解

見何࡞ࡶいࠊࢁࡇ非常珍ࡋい植物ࡀ生育࡚ࡋいࡿ場ྜࡶあࢆࡇࡿ意識ࡋ࡚ࡋ

い思いࠋࡍࡲ 

 

 調査留意ࡿࡍいう࠾࡛ࡇ願い３ࠋࡍࡲࡋぞ.17 ３ぞ.1里ࠊ鈴木委員ࡢ ࡢ陸委員ࡢ

意見ࡘい࡚ࠊࡣ業者ࡢ見解ࡀ一括࡚ࡋ記載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ追加意見࡞ࡣい࡛ࡻࡋ

うࠋ 

 

 特御意見等いࡔࡓい࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾ 

 

 

 調査地点ࢆ追加ࡓࡋ方ࡀいいいう趣᪨ࡢ御指摘࡛ࠊ業者見解࡛ࡣ追加ࡿࡍ記載

 ࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ問題࡛ࡢࡍࡲࡾあ࡚ࡋ

ḟ３ࠊぞ.「0ࠊ1」ࠊ「「 御意見何ࡀࡍᮏ日Ḟ席࡛ࠋࡍ御意見࡛ࡢ中ᮧ寛志委員ࡀ࡛ࡲ

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࡣ

 

 特御意見等いࡔࡓい࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾ 

 

 

 中ᮧ寛志委員ࡢ御意見ࠊࡣ動物ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ植物ࡶあࡾ生物関ಀ࡛ࠊ࡛ࡢࡍబ藤委

員ࠊ大窪委員࠾い࡚何࣓ࢥンࡊࡈࡀࢺいࠋࡍࡲ 

 

特ࡊࡈいࠋࢇࡏࡲ 

 

 特ࡊࡈいࢇࡏࡲ 

 

業者ࡢ見解ࡣ御指摘ࡾ࠾ࡢ対応࡚ࡗ࡞ࡿࡍい࡛ࡢࡍࡲ問題࡞い思いࠋࡍࡲ 

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡣい࡚ࡘ御意見ࡢబ藤委員ࡢ報」ࠊ３ぞ.「堰ࠊࡣ࡛
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బ藤委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

ᑠ澤委員 

 

業者 

鷲 澤 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 魚道ࡢ新設ࡘい࡚ࡣ計⏬࡚ࡋい࡞い業者見解ࡣあࠊࡀࡍࡲࡾ意見ࡢ趣᪨ࡋ

ࡓࢀࡽ作ࡀ水ሖ堤ྲྀࠊ࡚ 里0 ᖺ前ࡢ工ࡣ自然ࢆ壊ࡍイ࣓࣮ࠊࡀࡓࡋ࡛ࢪ現在行う工

ࡢ魚ࡤࢀࡍ新設ࢆ魚道ࠊ࡛ࡢ࡞必要ࡀࡇࡿࡍ挿入ࢆࢫンࢭࡿࡍ再生ࢆ自然ࡣい࡚ࡘ

㐳ୖࡀ増加࡞ࢀࡋࡶࡿࡍいいうࠋࡍ࡛ࡇ魚ࡢ㐳ୖ配慮いࡶ࡛ࡅࡔࡃࡔࡓ結構࡛

 ࠋࡍ

 

姿ࡢ࡚ࡋ環境配慮企業ࠕࠊࡣࡾࡼいう予測評価ࡢࢫࢭアࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ発言ࡶ⚾ 

勢ࠊ࡚ࡋ自然ࡽࡉࢆ良ࡢࡵࡓࡿࡍࡃດ力ࢆ今後࡚ࡅ⥆ࡶいࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ いう趣

᪨ࡢ御意見࡛ࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 趣᪨ࡣ理解ࠋࡓࡋࡲࡋ御意見あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ今回ࡣ魚道ࡢ写真ࢆ資料࡚ࡋ

用意ࡀࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡋ現在ࡢ魚道ࡢ写真࡛ࠊࡀࡍ魚道ࢆ設計ࡢࡵࡓࡿࡍ配慮㡯ࡋ

ࡢࡶࡿࡁ十ศ満足࡛ࡣ࡚ࡋ機能ࡢ魚道ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶࡓࢀࡽ造昭和㸷ᖺࡣᮏ魚道ࠊ࡚

ࠋྲྀࡍࡲ考え࡚いࡿい࡚ࡗ࡞ 水ཱྀࡢ影響࡞ࡅཷࢆいࡼうࢥンࢺ࣮ࣜࢡ製ࡢ構造物

ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉ適ṇࡀ㸯ࡢ0ศ」ࡽ㸯ࡢ10ศࡶ࡚ࡋ関勾配ࡢ魚道ࠊࡅ設前面ࢆ

ᮏ魚道1ࡣ報ศࡢ㸯ࡢ勾配࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ魚道ࢱࡢイࡣࣉ一般的ࠕ࡞㝵段࣮ࣝࣉ方式ࠖ

࡛あࠊࡾ魚ࡀ休ࡼࡿࡵうࢆ࣮ࣝࣉ࡞設ࡓࡅ造ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡾ魚道ࡢ単体ࡢ࡚ࡋ機能

検討ࢆ配慮ࡢ環境ࡶ今後ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ思いࡿい࡚ࡗ࡞構造物ࡿࡁ満足࡛ࠊࡣ࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡾいࡲ࡚ࡋ

 

ࡢＣ㹑㹐ࡢ企業ࡣ環境配慮ࡢ今後ࠊࡽࡍ企業࡛ࡿࢀࡉ商品ࢆ࣮ࢠンエネ࣮ࣝࣜࢡ 

一環࡚ࡅ⥆࡚ࡋいࡿࡅࡔࡓ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ是非ࠊ御配慮願いࠋࡍࡲ 

ḟᑠ澤委員うࡒ 

 

今ࡢ説明ࡣ納得ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ水力発電所ࠊ特千曲川水系ࡢ水力発電所࠾い࡚ࠊࡣ

魚ࡢ㐳ୖ࡛ࠊᨺ流ཱྀࡽ逆水路入ࡲࡋ࡚ࡗうࡀࡇあྲྀࠊࡾ水ཱྀ及びᨺ流ཱྀࡢ魚

ࡼいう認識࡛い࡞ࡀ問題ࡣい࡚࠾ᮏ業ࠋࡍࡲい࡛ࢇ組ࡾྲྀࢆ防Ṇ対策ࡳ迷い込ࡢ

い࡛ࡻࡋうࠋ 

 

 今回ࡢ計⏬࡛ࠊࡀࡍᨺ水ཱྀࡘい࡚ࡣୗ流側発電所ࡢỿ砂地直接接⥆ࡿࡍ計⏬࡛ࡍ

い࡚ࡘ水ཱྀ側ྲྀࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ検討ࡣい࡚ࡘ対策ࡳ迷い込ࡢ魚ࡢࡽࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋࡣ特段検討ࠊࡾ既設利用࡛あࠊࡶ

 

 既設ࡢ施設࠾い࡚ࠊࡣ迷い込ࡢࡳ防Ṇ対策࡚ࢀࡽࡣいࠋࡍࡲ 

 

 昭和初期ࡢ構造物ࡣ࡚ࡋいࢁいࢁ配慮࡚ࢀࡉいࡿ思いࠊࡀࡍࡲ既設ྲྀࡢ水ཱྀࡽ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋࡣ調査ࡿい࡚ࡗ࡞う実㝿ࠊࡣい࡚ࡘ等ࡳ迷い込ࡢ

 

 既設ྲྀࡢ水ཱྀࡢ魚等ࡢ生物ࡢ迷い込ࡘࡳい࡚把握࡚ࡋࢆいࡽࡓࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 アࡢࢫࢭ範ᅖいうࠊࡣࡾࡼ施設ࡢ維持管理ୖࡢ自然環境ࡢ配慮ࠊ࡚ࡋ施設ࡢ点

検魚類ࡢ迷い込ࡀࡳ起࡚ࡗࡇい࡞いࠊ目視ࡢ範ᅖ࡛ࡶ調査࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思

いࠋࡍࡲ例ࡀあࡤࢀ対策ࢆ考え࡚いࡓࡁࡔࡓい思いࠊࡀࡍࡲアࢫࢭᅗ書直接反映

ࠊࡣい࡚ࡘ件ࡢ魚道ࡢ今ࠋࡍࡲ配慮願い御指摘ࠊ࡛ࡢࡍ結構࡛࡚ࡃ࡞ࡔࡓい࡚ࡋ

自然保護ୖࡢ㡯ࡀ出ࠕࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ要望ࠖいう࠾࡛ࡇ伝え࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ

３ぞ.「5ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ ࡋࡲࡋࢆヰ一緒࡛ࢁࡇࡢ御意見ࡢ中ᮧ寛志委員ࡢ先ࠊࡣ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡾ࠾ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ回答࡛ࡢいう方向ࡍࡲࡾࡸࠊࡀࡓ

３４.「6 主体ࡀ支川ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚回答いࡘ実施状況ࡢࡾ釣ࠊࡀࡍ鈴木委員࡛ࡢ
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業者 

鷲 澤 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

武 ⏣ 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

 

࡛あࡿいうࠊࡀࡍ࡛ࡇ方法書段㝵࡛得ࡓࢀࡽ情ሗ࡛࡚ࡍࡀあࡾࡼࢀࡇࠊ࡚ࡗヲࡋ

い情ሗࡣ現点࡛ࡣ得࡞ࢀࡽいいう理解࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ 

 

 釣ࡾ人関ࡿࡍ情ሗࡘい࡚ࠕࠊࡣ日釣ࡾ券ࠖࡢ販売枚数等ࡢࠊࡀࡍࡲࡵࡘࡣ地

区入࡚ࡗいࡿいうࡣࡇ現点࡛把握ࡣࡇࡿࡍ難ࡋいࠊ࡛ࡢ記載ࡀࡢࡶࡢ現

点࡛入手࡛ࡿࡁ情ሗࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

 水生生物ࡢ現地調査ࡿࢀࡉࡣいうࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ目視࡛釣ࡾ人ࡢ状況ࡶ確

認࡛ࡿࡁ思いࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲういう対応࡛࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ḟ３ࠊぞ.「7ࢫࣄࡢイࡢ件࡛ࠊࡀࡍబ藤委員いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 ࠋࡍ回答࡛結構࡛ࡢࡇ

 

ࡇいうࡓࡋ了解ࠊ࡛ࡢࡍいう回答࡛い࡞ࡤ及ࡣ影響ࡢ工ࡃ全ࡣᑠ滝川ࡣࢀࡇ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

最後３ぞ.「里࡛ࡀ⚾ࠊࡀࡍ申ࡓࡆୖࡋ補足的࡞意見࡛ࠊ場所࡚ࡍࡣ新潟県側࡛ࠊࡋࡍ

Ᏻ全ࡶアࡢࢫࢭ配慮㡯ࡢ一࡛ࡘあࡿいう趣᪨࡛申ࢇࡕࡁࠊ࡛ࡢ࡞ࡇࡓࡆୖࡋ対

応いࡤࢀࡅࡔࡓ結構࡛ࠋࡍ 

大窪委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀࡍࡲࡾᢎࡤࢀあࡀ御発言࡚ࡋࡲࡋ通ࢆ全体ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡒう

 

1里ࠊ３４.17 中間地ࠊ㸰箇所௨外ࡢ水ཱྀ࣭発電所ྲྀࢆ調査地点ࡢ底生生物魚類ࠊ࡛

点設ࡿࡅいう御回答ࢆいࡔࡓい࡚いࡋࡶࠋࡍࡲ可能࡛あࠊࡤࢀ植物ࡘい࡚ࡶ中間

地点ࡢ河床ࠊ࡛ࢁࡇࡢ一点࡛ࡶ点࡛ࡶ㔜要࡞植物群落ࡸ植物ࡢ生育ࡿࡍ場所ࡢ調査

地点ࢆ設࡚ࡅいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ河床ࡋ出࡚࡞ࡇい植生いうࡀࡢあࡑࠊࡾ

 ࠋいࡉࡔࡃ御検討ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡔ必要ࡶ環境影響評価ࡢ࡛ࡇ

 

あ࡛ࡢࡃい࡚ࡾୗ河原ࡃࡗࡏࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ御回答い࡛ࢁࡇࡢ動物ࠊࡣࢀࡇ

うࡻࡋ࡛ࡀいࠊࡀࡍいう趣᪨࡛い࡞ࡁ調査࡛一緒ࡶい࡚ࡘ植物ࡢࡇࡑࠊࡤࢀ

 ࠋ

 

河川ࡢ周ࡢࡾ植生調査いうࠊ࡛ࡇ地形ࡀ厳ࡋいࡢ࡚ࡍ࡛ࡢ場所入ࡿࢀ訳࡛ࡣ

あࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ入ࡿࢀ部ศࡣ入࡚ࡏࡽいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ特ࠊ河床ࡶࡾࡼ両

岸ࠊ例えࢲࢩࡤ類ࡀ࡞あࡑࡾう࡞場所࡛ࠊ࡛ࡢࡍ河床ࢆ含ࡃࡿ࡞࡚ࡵ現場入ࡽ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡢ࡚ࡍࠋࡍࡲ地点いう訳ࡣい࡞いࠊࢀࡅ少ࡶࡃ࡞魚類

ࡋࡲࡁࡔࡓいࢆいう御回答ࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ調査ࡣ周ᅖࡢ場所ࡿࡅい࡚ࡾୗ調査ࡢ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ是非ࠊ࡛ࡢࡓ

他いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ中ᮧ㞞彦委員うࠋࡒ 

 

３ぞ.15 ࡛大窪委員ྂࡽいバ࣮ࢪョンࠕࡢ長㔝県ࣞッࣈࢱ࣮ࢹࢻッࢆࠖࢡ使࡚ࡗいࡿ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡶࡽࡕࡑ࡛ࡢࡍࡲ出ࡀࡢࡶいࡋ新ࡶ新潟県内ࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡀ指摘ࡢ

ࡢࡿࡍࢆ捕獲調査࡞うࡼࡢ具体的ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ魚類関ಀ࡛捕獲調査ࠊࡽࢀࡑ

 ࠋいࡉࡔࡃ教え࡚

 

魚類ࡢ捕獲調査ࡘい࡚ࠊࡣ漁協ࢇࡉ特ู採ྲྀࡢ許可申請ࡿࡍࢆ㝿ࠊういう漁

具ࢆ使うࡢ許可ࢆいࡤࢀࡅ࡞ࡔࡓいࡢࡑࠊࡀࢇࡏࡲࡅ辺ࡢ折衝ࡔࡲࢆ行࡚ࡗいࡏࡲ

ࠊࡣ一般的ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ決定ࡔࡲࡣい࡚ࡘ使うࢆ魚具ࡓࡗうい実㝿ࠊ࡛ࡢࢇ

投網ࠊࡸ流ࡢࢀ⦆い࡛ࢁࡇあࣅࣝࢭࡤࢀンࡸカࢦ網ࠊあࡾࡲ深࡞ࡃい水深ࡢ瀬ࡢあࡿ
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中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

業者 

鷲 澤 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

務局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

場所࡛あࡤࢀ電気ࢩョッカ࣮ࡀ࡞使用可能࡛ࠊࡋࡔࡓࠋࡍ地元ࡢ漁協ࠊࡀࢇࡉ電気ࢩ

ョッカ࣮ࡢ使用ࡘい࡚ࡣ難色ࢆ示࡚ࡋいࡿ様子࡛ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ辺ࡾࡃࡗࡌࡣヰࡉࢆ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思いࡓࡋࢆ選定ࡢ漁具ࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡏ

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ 

 

 中ᮧ委員ࡀ今ࡓࡗࡷࡋࡗ࠾新潟県ࠊࡣࢺࢫࣜࡢアࡢࢫࢭ調査ࡣ間ྜうࠋࡍ࡛ࡢ 

 

 ࠋࡍࡲ思いうྜ間࡛ࡢࡓࡋࡲ見ࢆ∧最終ࠊ前ࡢࡇࠊいࡣ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御対応ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいうࡿう出ࡶ 

 他いࡻࡋ࡛ࡀうࡋࢁࡼࠊい࡛ࠊࡣ࡛ࠋࡍ資料㸰ࡢ業者見解ࡘい࡚ࠊ何

御意見ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾ伺いࠋࡍࡲ富ᶔ委員うࠋࡒ 

 

 土壌汚染ࡘい࡚࣮ࣜ࣎ࠊンࢥࡢࢢア࡛ศ析ࡓࡋ結果ࠊ土壌汚染ࡀ認ࡓࡗ࡞ࢀࡽࡵ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡓࢀࡉศ析ࢆ資料ࡢࡘࡃいࡣࢀࡑࠊࡀࡍ࡛ࡇいう

 

 ᑟ水路ࡢ坑ཱྀ࡛地質調査ࢆ行ࡓࡗ㝿ࢥࡢア࡛ࠊ㸯試料ࠊ一箇所࡛ࠋࡍ 

 

 

 実㝿ࢺンネࣝࢆ掘ࡿ区間ࡢ長ࢆࡉ考えࠊࡤࢀわࡎ数 続Ｒ 非ࠊࡣ一箇所࡛ࡢアࢥࡢ

常わࡣࡇࡇ࡛ࡅࡔࢀࡑࠋࡍ࡛ࢱ࣮ࢹ࡞ࡎ心配࡞いいうࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࡞ࡣࡇ

工中ࠊࡣ例えࡌྠࡤ蛇紋岩࡛ࡶ岩ࡢ様子ࡀ変わࡢ࡞ࡓࡗ兆候ࡀあࠊࡤࢀ注意ࡀ࡞ࡋ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ工ࡽ

 

 新潟県ࡢヰࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞あࡾࡲ具体的࡞指摘ࡣう思いࠊࡀࡍࡲ発生土置ࡁ

場࡛ࡢ調査ࡘい࡚ࠊ自主的何ࢆࡇࡢࡽ行う予定࡛ࠋࡍ 

 

今回ࢺࡢンネࣝࡢ掘削工ࡸ土盛ࡾ工関連ࠊ࡚ࡋ実㝿施工ࡿࡍ㝿ࠊࡣ堰000Ｒ「

௨ୖࡢ形質変更伴う届出ࢆ新潟県行うࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇ㝿行ᨻࡢ指ᑟ従ࡗ

࡚適ษ対応ࡓࡋい考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

ࡿあࡀい࡚指ᑟࡘ確認ࡢࡇい࡞ࡢ汚染ࡃࡽࡑ࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞規模ࡢࡾ࡞

思いࡢࡑࠊࡀࡍࡲ場ྜࢇࡕࡁࡣ対応࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ直接ࠊ長㔝県

ࡲ思いいࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡋ申࡚ࡋ要望ࡣࡾࡼいう意見ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡣ影響ࡢ

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ富ᶔ委員ࠋࡍ

 他いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ特御発言ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ資料㸰ࡘい࡚ࡶ確認ࡏࡉࢆ

࡚いࡔࡓいࡓいう࡚ࡏࡉࡇいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣい࡚ࡘ案件ࡢ議㸦㸯㸧ࡢᮏ日ࠊࡣ࡛ 

 ࠋいࡉࡔࡃ御説明ࡽ務局ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ予定ࡢ審議ࡢ今後ࡍࡲࡁࡘ案件ࡢࡇ 

 

ᮏ業ಀࡿ今後ࡢ審議予定࡛ࠊࡀࡍ第㸶回ᢏ術委員会ࢆ㸱᭶ 1堰 日㸦金㸧ࡢ午後

西庁舎 」11ࠊ111 号会議室࡛開催ࠊࡋ㸱回目いう࡛ࡇᢏ術委員会意見ࡵࡲࡾࡢ

忙࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ㏦い࡚ࡗ追ࠊࡣい࡚ࡘ開催通知ࠋࡍ行う予定࡛ࢆ審議ࡓࡅ向

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ願い申࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡀࡍ恐縮࡛ࢁࡇいࡋ

㸰᭶ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見等ࡢ追加ࠊࡓࡲ 17 日㸦火㸧࡛ࡲ務局あ࡚࠾寄ࡏ

いࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓᮏ日ࡢḞ席委員ࡢ方ྠࠊࡶ様࠾願いࡓࡋい思い

第㸶回ᢏࠊ࡛ୖࡓࡋ確認ࢆ見解等ࡢ業者ࠊࡣい࡚ࡘ御意見ࡓいࡔࡓ追加࡛いࠋࡍࡲ

術委員会࡛ࡢ資料ࡓࡵࡲࡾ࡚ࡋい思い࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ

務局ࡣࡽ௨ୖ࡛ࠋࡍ 
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あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ㸯㐌間後ࡢ㸰᭶17日࡛ࡲ追加ࡢ御意見ࡀあࡿ場ྜࠊࡣ

務局御連絡いࡃࡔࡓいう࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛ࡇ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ㸱᭶1堰日࡛ࡲ日ࡀあ

業者ࠋࡍ状況࡛ࡿい࡚ࡗࡲワࡀ予定࡛ࡢい࡞ࡋ里日」ࡣ㸰᭶ࠊࡀࡍࡲ見えうࡼࡿ

࡛ࡲ17日ࡣ追加意見ࠊ࡛ࡢ࡞必要ࡀ程度期間ࡿあࠊࡶࡵࡓࡃࡔࡓい前ࢆ回答ࡽ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ

ࡓ御㏥席い࡛ࡇࡇࡣ皆様方ࡢ業者ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ終わࡣ審議ࡢ案件ࡢࡇࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢀ入㸳ศࢆ休憩ࠊࡣ࡛ࠋࡍい࡚結構࡛ࡔ

 

㸦㸳ศ間休憩㸧 

 

ア関ࢽࣜࡢ大鹿ᮧࠊうࡼࡓࡋࡲࡾあࡀ冒頭࡛御説明ࠋࡍ他࡛ࡢࡑ議㸦㸰㸧ࠊࡣ࡛ 

ಀࡢ水資源ࡢ後調査中部ᶓ断自動車道ࡢ件ࡢሗ告࡛ࠊࡣ࡛ࠋࡍ務局ࡽ御説明ࡼ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁ

 

 資料㸱㸦㸯㸧㸦㸰㸧࡛ࠊࡀࡍ大鹿ᮧࡿࡅ࠾水資源ಀࡿ具体的࡞調査ࡢ計⏬

࡛࣮࣓ࣝ㸯᭶16日ࡣ皆様ࡢ委員ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ資料ࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御説明いࡘ

㏦࡚ࡏࡉいࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ今ᖺ度ࡢ第㸱回ᢏ術委員会ࡢ中࡛ࡶ御説明いࡋࡲࡋࡓ

බ開ࠊࡋ会議資料ࡢᢏ術委員会ࡣい࡚ࡘ資料ࡓࢀࡉ提出ࡽＪ㹐東海ࠊうࡼࡓ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ説明簡単ࡶい࡚ࡘ資料ࡢࡇ今回ࠊ࡛ࡇいうࡃい࡚ࡋ

大鹿ᮧࡿࡅ࠾調査計⏬ࡘい࡚ࠊࡣ昨ᖺࡢᖹ成「6ᖺ1「᭶1重日Ｊ㹐東海ࡽ提出

関ಀ委午前中ࠊ࡛ࡢࡓࡋᢏ術委員会開催日࡛ࡢ案件ู࡛ࡀ日ࡢࡑうࡻࡕࠊࡾあࡀ

員ࡢ方Ｊ㹐東海ࡽ直接説明ࢆいྠࠊࡁࡔࡓ日ࡢ午後ࡢᢏ術委員会ࡢ中࡛審議ࡓࡋ

いう形࡛ຓ言ࡢࡽ県࡛ࡅ᭶「5日」1ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆࢀࡑࠋࡍࡲいࡊࡈいう経過࡛

Ｊ㹐東海通知いࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ回答࡚ࡋ㸯᭶1報日࡛ࡅ資料㸱㸦㸯㸧ࡀ提出ࡉ

⏬計ࡢ調査࡞具体的ࡿಀ水資源ࡿࡅ࠾大鹿ᮧࠊ紙ูࡢ資料㸱㸦㸯㸧ࠋࡓࡋࡲࢀ

い細ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉい࡚記載ࡘ対応方針ࡢ業者ຓ言ࡢࡽ長㔝県ࡢい࡚ࡘ

㐍捗状ࡢ工ࠕい࡚ࡘ調査頻度ࡢ㸱番ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ省略ࢆ説明ࡣࢁࡇ

況等ࢆ踏ࡲえࠊ必要応࡚ࡌ調査頻度ࡣ検討ࠖࡿࡍ記載ࡀあࠊࡀࡿ影響ࡀ出࡚ࡽ

ࡶࡃ࡞少ࠊࡾ必要࡛あࡀࡇࡿࡍ調査࡚ࡆୖࢆ頻度ࡽ着手前ࡢ工࡛ࡢ遅いࡣ࡛

㔜要࡞調査地点ࡘい࡚ࡣ自記水計ࡿࡼ連⥆観測ࢆ行うࢆࡇ検討ࡢࡇࡿࡍ

ຓ言ࢆ行࡚ࡗいࡢࡇࠋࡍࡲ内容ࡘい࡚ࠊࡣ準備書対ࡿࡍ知意見࡛ࡶ申࡚ࡆୖࡋ

いࢀࡇࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇࡿ対ࡿࡍ業者ࡢ対応方針ࠕࠊࡣ࡚ࡋ㔜要࡞戸ࡢ調査地点

い範ᅖ࡛自記水計࡞ࡉࡰ及ࢆ支㞀水利用ࠊࢀࡽ得ࡀ協力ࡢ管理者ࡸ所᭷者ࡕうࡢ

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆいう御回答ࠖࡿࡍ検討ࢆ連⥆観測ࡿࡼ

少ࡶ後調査実施計⏬書ࡸ評価書ࠊࡀࡍい࡚࡛ࡘබ表ࡢ調査結果ࡢ㸲番ࠊࡓࡲ

ࡇࠋࡍ内容࡛ࡢいࡋ࡚ࡋ記載具体的ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࢆ方法ࡢබ表ࡿい࡚ࢀ書ࡋ

関ಀ機࡞大鹿ᮧ࡚ࡌ応㐍捗ࡢ調査ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡗ至ࡣ記載࡞具体的ࠊࡣࡽࡕ

関協議ୖࡢ決定ࡢࡿࡍ回答ࢆいࡔࡓい࡚いࡢࡇࠋࡍࡲ部ศࡘい࡚ࠊࡣ大鹿ᮧ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡾいࡲ࡚ࡵ㐍うࡼࡿࢀࡉ࡞ࡀ対応࡞適ษࠊࡽࡀ࡞ࡋ連携ࡶ

ḟ㸳番ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ環境ࡢ影響ࡀ確認ࡓࢀࡉ場ྜࡢ対応ࡘい࡚ࠊ環境

ࡢ後調査ࠊࡀࡿい࡚ࡋࡢࡶࡿࡎ講ࢆ措置࡞必要場ྜࡓࢀࡉ確認ࡀい影響ࡋ著ࡢ

結果࠾い࡚ࡢࠊ程度ࡢ影響ࡀ確認ࡓࢀࡉ場ྜࡼࡢう࡞対応ࡁ࡛ࠊࡢࡿࡍࢆ

回答࡞現点࡛具体的ࠊࡣ対応方針࡛ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡇࡿࡍ記載具体的ࡅࡔࡿ

࡞ࡇࡿࡍ実施ࢆ工前㸯ᖺ間調査ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࢀࡇࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡗ࡞ࡣ

い࡚ࡋ確認࡛ࡇいうࡿࡍ設定ࢆ基準え࡚具体的ࡲ踏ࡶ調査結果ࡢࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ

ࡢࡑࠊ中࡛ࡿࡍࢆヰ業者ࡁ⥆ࡁ引ࡶ今後ࠊࡣい࡚ࡘ部ศࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࠋࡍࡲ

具体的࡞内容ࢆ確認࡚ࡋいࡓࡁい考え࡚いࠋࡍࡲ 

⏬計ࡣい࡚ࡘࡢࡶࡓࡗういࡇࡽ方ࡢ富ᶔ委員ࠊ中࡛ࡢ会議ࡢᢏ術委員会ࠊࡓࡲ

書案ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡚ࡋ᪩い段㝵࡛協議ࡋ࡚ࡋいいうヰࡊࡈࡀいࢀࡑࠋࡓࡋࡲ
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ࡑࠊࡀࡍ予定࡛ࡿࡃ出࡚ࡀ⏬計ࡢᕷ⏫ᮧࡢ他ࠊ今後ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆヰ業者ࡶい࡚ࡘ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵう求ࡼࡿࡍ段㝵࡛協議ࡢ案ࡣい࡚ࡘࡽࢀ

資料㸱㸦㸰㸧࡛ࡀࡽࡕࡇࠊࡀࡍ修ṇ後ࡢ現在ࡢ後調査計⏬࡛ࠋࡍຓ言対ࡿࡍ対

応方針ࡢ内容ࢆ踏ࡲえ࡚修ṇࠊ࡛ࡢࡶࡓࢀࡉ࡞ࡀＪ㹐東海ࡢࡇࡶ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ形

࡛බ表ࡘࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉい࡚ࠊࡣ説明ࢆ省略࡛ࡢࡍࡲࡋ後御確認࠾ࢆ

願いいࠋࡍࡲࡋࡓ௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

あࡀ御意見ࡸ御質問何ࠊࡀࡍ㸦㸰㸧࡛資料㸱㸦㸯㸧ࡓいࡔࡓ今御説明いࠊࡣ࡛

ࡀ対応ࡋ少ࡾࡼ段㝵ࡢ࡛ࡲ準備書ࠊࡔࡌ感ࡓ見ࢆ資料最初ࠋࡍࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾ

良࡚ࡗ࡞ࡃい࡞ࡿいう印象ࠋࡓࡋࡲࡅཷࡣ⚾ࢆ比較的ࠊ前向࡞ࡁ姿勢ࡀ見え࡚いࡿ

専門ศ㔝ࡢ⚾特ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲい࡚ࡋ確認ࡣࡇい細ࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲࢀ思わうࡼ

御指ࡿあࡀ問題点何ࡋう少ࡶࡽ観点ࡢ御専門ࡋࡶࠊ࡛ࡢ࡞大半ࡀ㐲いヰࡽ

摘ࡀあࠊࡤࢀ㐲慮ࡃ࡞御発言いࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

恐ࠊࡃࡽ結果ࡢබ表ࡔࡲࡀ若ᖸ࡞࣮ࣞࢢ部ศࡔ思いࠊࡶࢀࡅࡍࡲ直接ࡾྲྀࡾࡸ

ࡲ思いいࡋࢁࡼࡶ࡚ࡋ理解ࡁ前向い࡚割ࡘබ表ࠊࡣ࡚ࡋ務局ࡿい࡚ࡋࢆ

 ࠋࡍ

 

大鹿ᮧࡶ確認ࠊࡀࡓࡋࡲࡋᮧࡢ意向ࡶ聞ࡘࡘࡁ㐍࡚ࡵいࡿいうࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ

前向࡛ࡁあࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

Ｊ㹐ࡢ対応ࡶࡽ࣑ࢥࢫ࣐ࠊࡶ今後ࡢ対応ࡀ問わࡿࢀいう趣᪨ࡢሗ道ࢇࡉࡃࡓࡀ

出ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ無視࡛࡞ࡁい状況࡚ࡗ࡞いࡔࡢࡿ思いࠋࡍࡲ御意見ࡸ御質問ࡀあ

ࡇいうࡓࡋ了解ࠊࡣい࡚ࡘ㸦㸰㸧資料㸱㸦㸯㸧ࡢࡇࠊࡽࡓࡋう࡛ࡼࢇࡏࡲࡾ

Ｊ㹐東海大鹿ᮧࡣ࡚ࡋ関件ࡢࡇ務局ࠊࡁ⥆ࡁ引ࡶ今後ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ

ࠊࡽࡓࡋࡲいࡊࡈ点等ࡢࡁ気࡙࠾ࡓ新ࡋࡶࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ⥆⥅ࡀࡾྲྀࡾࡸ間࡛ࡢ

直接務局御連絡いࡃࡔࡓ様࠾ࡃࡋࢁࡼ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ御説明ࡢう㸯件ࡶࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 

中部ᶓ断自動車道㸦ඵ千穂ࠕࠊࡶࢀࡅࡍ࡛ࡢࡶい࡞い࡚ࡅࡘࢆ資料番号ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

～長坂㸧計⏬段㝵環境配慮書ࡿࢀࡉ࡞ࡳ書類対ࡿࡍ長㔝県ࡢ意見等ࡘい࡚ࠖ

いうࠊ࡛ࡇ前回ࡢᢏ術委員会࡛少ࡋヰ࡚ࡏࡉࢆいࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲࡁࡔࡓ昨ᖺ1ࡢ「

᭶「6日業者࡛あࡍࡲࡾ関東地方整備局ࡽ主務大臣࡛あࡿ国土交通大臣計⏬段

㝵環境配慮書ࡿࢀࡉ࡞ࡳ書類ࡀ提出ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ前回࠾示ࢪ࣮࣌10ࡓࡋࡋ程度

中࡛ࡢ経過措置ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡞ࡀ検討ࡢ複数案既法施行ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶ࡞簡単ࡢ

ࡶ中࡛ࡢᢏ術委員会ࡢ前回ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶいうࡿࢀࡉ࡞ࡳ࡚ࡋ配慮書ࡀࢀࡑ

配慮書段ࡿい࡚ࡗ࡞ດ力義務ࡣ法࡛ࠊࡣい࡚ࡘ案件ࡢࡇࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲࡋヰ࠾

㝵ࡿࡅ࠾業者ࡽ県ࡢ意見照会ࡣ行わ࡞ࢀいいうࡀࡓࡋࠋࡍ࡛ࡇいࠊ࡚ࡋࡲ

県ࡽ業者直接意見ࢆ述ࡣࡇࡿ法的࡞ࡁ࡛ࡣいわࠊࡀࡍ࡛ࡅ国土交通省

対࡚ࡋ意見ࢆ述ࡿ環境省あ࡚ࠊ任意いう形ࠊࡶࢀࡅࡍࡲࡾ࡞ࡣ県ࡢ࡚ࡋ

意見ࢆ述ࡓいいうࠊ࡛ࡇ短い期間࡛ࡣあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ委員ࡢ皆様ࡶࡽ意見ࢆ

意ࡢࡽ関ಀ機関ࡢ県御意見ࡢࡽ皆様ࡢ委員ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࡋ願い࠾

見ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡓࡵࡲࢆ࡞㸯᭶「堰日環境省提出ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ間ࡀあࡲ

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ提出いࠊ࡛ୖࡓいࡔࡓい࡚ࡋ確認谷委員長∦ࠊࡃ࡞ࡾ

ࡊࡈࡀいう要望いࡓࡋࢆ現地調査ࡽ担当官ࡢ環境省7日」ࠊ㸯᭶「6日ࠊ後ࡢࡑ

いࠊ࡚ࡋࡲ山梨県࡛ྠྜ現地調査ࢆ行いࡢࡇࠊ意見等ࡢ内容ࡘい࡚ࡶ説明ࡋࡲࡋ

谷委員長∦ࡀ関ಀࡢ㸰番㸯番ࡢ中ࡢお全般的㡯がࠊい࡚ࡘ意見等ࡢ長㔝県ࠋࡓ

ࡢᮏ来ࡢ部ศ࡛配慮書࡞制度的ࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈ部ศ࡛ࡓえࡲ踏ࢆ御意見ࡓいࡔࡓいࡽ

趣᪨ࡽ鑑ࡇࠊࡤࢀࡳういࡓࡗ対応ࡁࡍࢆいう意見࡚ࡗ࡞いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ富ᶔ

委員ࡶࡽ意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾お水環境がࡢ㸳番ࢺ࣮ࣝࠕࡢᖏ案ࡢࡑ周辺

ࡢ1報番ࡢ他がࡢࡑおࠊいう部ศࠖࡿࡍ十ศ配慮ࠊ࡛ࡢ多いࡀ湧水群ࡢ火山山麓ࡣ
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 波 

 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 
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 波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

十ศࡶい࡚ࡘࢀࡑࠊ࡛ࡢ多いࡀ埋蔵文化㈈包蔵地ࡢᪧ石器～縄文௦周辺ࡢࡑࠕ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞いう部ศࠖࡇࡿࡍ配慮保全

環境省ࡢ現地調査ࡢࠊࡣ埋蔵文化㈈包蔵地ࡢᅗ面等ࡶ提示ࠊࡋ説明ࠋࡓࡋࡲࡋ

ࡍ御案内ࢆ松原湖ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡵ占ࢆࡁ㔜ࡾ࡞ࡀ部ศࡿࡍ関松原湖ࡣ中࡛ࡢࡇ

ࡇࠊ࡛ࡢࡍ内容࡛࡞簡単ࡀ書類ࡿࢀࡉ࡞ࡳ配慮書ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋ中࡛確認ࡿ

内࡞うࡼࡢࡇࡣ現段㝵࡛ࠊࡀࡍ࡛ࡅいわࡋ難ࡣࡢいうࡿ述ࢆ意見࡞中࡛具体的ࡢ

容ࢆ県ࡢ意見いう࡛ࡇ環境省ࡢ方提出࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

ࡽࡃ旬ୖࡢ㸱᭶ࡀ提出ࡢ意見ࡢ国交省ࡽ環境省ࠊࡀࡍ対応࡛ࡢ今後ࡢ案件ࡢࡇ

いࡢ予定聞い࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾国交省ࡢࡽ意見ࡢ提出ࡀいࡢࡿ࡞ࡘศࢇࡏࡲࡾ

ᮏࠋࡍࡲ思いࡿ࡞ュ࣮ࣝࢪࢣࢫいうࡿࡃ出࡚ࡀ方法書㸴᭶中ࡤࢀࡅ᪩ࠊࡀ

委員会࡛ࡢ方法書ࡢ審査ࠊࡣ来ᖺ度ࡢ㸴᭶௨降ࡿ࡞思いࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ㝿ࡣ

現地調査ࢆ行いࠊ方法書ࡢ審議࠾ࢆ願いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍう࠾ࡃࡋࢁࡼࡒ

願いいࡢࡽ⚾ࠋࡍࡲࡋࡓ説明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

何御質問ࡸ御意見࡞御発言ࡀあࡤࢀᢎࠋࡍࡲࡾ大窪委員うࠋࡒ 

 

昨ᖺᮎ意見ࡣあࡿ聞ࠊ࡚ࢀ間ࡀ無࡛ࡢࡶࡓࡗ連絡࡛ࡢࡓࡗ࡞ࡁ࡛ࡀ

思ࡿࡁ࡛ࡣ補足ࡋい࡚少ࡘ㔜要種ࡸ場所࡞㔜要具体的ࡢい࡚ࡘ地域ࠊࡀࡍ

いࠊࡀࡍࡲ提出ࡽࡉ࡛ࡢ࡞ࡢࡶࡓࡗࡲࡋ࡚ࢀࡉ意見ࢆࡅ加えࡿいう࡞ࡁ࡛ࡣࡢ

い段㝵ࡻࡋ࡛ࡢ࡞うࠋ 

 

環境省対ࡣ࡚ࡋ任意࡛意見ࢆ述࡚いࡿ状況࡛ࠋࡍ現在ࠊ環境省国交省ࡢ間࡛

ࡢࡿい࡚ࡵࡘࢆヰ࡛ࡲ段㝵ࡢ最終的ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾聞い࡚ࡿい࡚ࡋࢆࡾࡾࡸ

ࡋ出ࢆ意見࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ伝えい࠾方ࡢ環境省ࡽࡓࡋࡲࡾあ何ࠊࡀࡍࡲࡾࡼࡶ

࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ 

 

国交省࡛何度環境省ࠋࡍࡲ思いࡿあࡘࡘࡾࡲ煮ワࡀ意見ࡾ࡞ࠊࡃࡽࡑ࠾

࡚ࡗࡸ今ࢆࡵࡲࡾྲྀࡢ意見ࡢ環境省࡞最終的ࠊࡋࡍࡲ思いࡿい࡚ࡋࢆࡾྲྀࡾࡸ

いࡿ段㝵ࡔ思いࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲ᪩ࡃ出࡚ࡋいࠊࡤࢀࡅࡔࡓ多少ࡇࡑࡶࡾ࡞

ࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ出間ࡢ㸯～㸰日ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾࡲ高ࡀ可能性ࡿࢀࡉ反映

 ࠋࡍ

他いࡻࡋ࡛ࡀうࠋᮏ来ࠊ配慮書࡛ࡢ検討ࡾࡣࡸࠊࡤࢀࢀࡉ࡞ࡾࡗࡋࡀ生

物系ࡢ㔜大࡞影響ࡀ出࡚ࡁࡿࡋ࡚ࡁ地域࡛ࠊ࡛ࡢࡍ配慮書ࡿࢀࡉ࡞ࡳ書類ࡀあ

ࠊ出࡚ࡀ意見ࡽ環境省ࠊ今ࠋࡍࡲࡾあࡣ࡛ࢁࡇ࡞ṧ念非常ࡀࡢࡓࡗࡔ簡素ࡾࡲ

࡛ࢫ࣮ࢣ࡞特Ṧࠋࡍࡲ思いࡣ許容範ᅖࠊࡤࢀࢀࡉ反映ᅗ書ࡢ方法書௨降ࡀࢀࡑ

何ࡣ山梨県ࠋࡶࢀࡅࡍࡲ思いうࢁࡔい࡞ࡣࡇ࡞うࡼࡌྠ今回ࠊ今後ࠊ࡛ࡢࡍ

 ࠋࡓࡋࡲい࡚ࡋ出ࢆ意見

 

山梨県ࡶ長㔝県ྠ様ࠊ任意ࡢ形࡛環境省意見ࢆ出ࡓࡋ聞い࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

 

ࡁ࡛ࡣ無視ࡃ全ࡶ࡚ࡋ環境省ࠊࡤࢀࡃ出࡚ࡀ意見ࡶ࡚ࡗ任意࡛あࡽ県ࠊࡾࡣࡸ

いうࡿࡍ期待ࢆࡇࡿ出国交省ࡽ環境省ࡀ意見ࡓࢀࡉ反映ࠊࡽうࡻࡋい࡛࡞

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋࡇ

他特御意見等ࡊࡈいࡼࢇࡏࡲう࡛ࠊࡽࡓࡋᮏ件ࡣᮏ日࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁ

ࡢࢇࡏࡲࡾあࡀ御発言特ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲࡾᢎࡤࢀあࡀ御発言何ࡎࡽ限案件ࡢࡇ
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務局 

ྜྷ 澤 

 

࡛ᮏ日ࡣ当初ࡢ予定ࡔࡾࡼいぶ᪩い࡛࡛ࢀࡇࠊࡀࡍ審議ࡣ終了࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ   

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࡋ返࠾務局ࠊࡣ࡛

 

ᮏ日ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࢆ終了いࠋࡍࡲࡋࡓ 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

 


